

Патриотическая линейка «Память и Слава», в рамках 75-летия Великой Победы

Традиционная Торжественная линейка, посвященная открытию оборонно-массовой работы в рамках 75-летия Победы в Великой Отечественной войне, состоялась, 24 января в МБОУ СОШ №60.

На линейке присутствуют почетные гости: Громов Владимир Прокофьевич, герой труда Кубани, казачий генерал, выпускник школы №60, Депутат ЗСК Алешкевич Юлия Сергеевна, выпускница школы №60, Артамонов Александр Григорьевич, генерал-майор, Бабраков Анатолий Васильевич, полковник пограничных войск, представители казачества, ветераны труда.

Строгость и торжественность мероприятия чувствуется во всем: дети в парадной форме, оформление актового зала, серьезность взглядов даже самых маленьких участников линейки первоклассников. Ребята аплодисментами и букетами цветов приветствовали гостей мероприятия. Присутствие почетных гостей подчеркнуло высокое значение происходящего, показывает нерушимую связь поколений. Глубокий интерес вызвало выступление Громова В.П. –« Память и Слава! Это самые важные чувства. Гордиться своей историей, Родиной и Великой Победой!» Владимир Прокофьевич рассказал притихшим ребятам о славных фактах из истории обороны Москвы, об участии казаков в войне.

В исполнении учащихся школы прозвучали песни и стихотворения о подвиге нашего солдата, о мечте народа о мире, о памяти. « Не отнимайте солнце у детей!»-звучат слова одной из песен в исполнении девушек 11 А класса и школьного хора «Казачата». Дети стоят и слушают молча, не шелохнувшись, кто-то украдкой вытирает слезинку. Минута молчания, вместившая в себя миллионы судеб людских, болью отдавалась в сердцах...

Спасибо, ребята, за вашу искренность, сострадание, понимание! Мне хочется верить, что в ваших сердечках всегда будет то, особое чувство-чувство патриотизма, гордости за свою Родину! Вы будто говорили: « И я смогу, и не предаю, и я спасу тебя, Родина!» В какой-то момент я увидела взрослый решительный взгляд пятиклассника, говоривший: « Я помню! Я горжусь!»

Заместитель директора по ВР МБОУ СОШ №60 М.А.Шитикова

